
 

 

〇調査期間：3月2日(月)～3月5日(木)
区　　　分 計 飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
調査会員数 117 17 31 29 10 12 4 2 12
回答会員数 59 10 15 14 7 3 4 2 4
回答率 50.43% 58.82% 48.39% 48.28% 70.00% 25.00% 100.00% 100.00% 33.33%

問１．貴事業所での売上げの影響は 平年と比べて2月の売上げの減少が

飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
計 59 10 15 14 7 3 4 2 4
率 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

A:変わらない 30 3 8 7 5 2 1 0 4
率 50.85% 30.00% 53.33% 50.00% 71.43% 66.67% 25.00% 0.00% 100.00%

B:10%未満 12 1 3 5 0 1 1 1 0
率 20.34% 10.00% 20.00% 35.71% 0.00% 33.33% 25.00% 50.00% 0.00%

Ｃ:10%以上20%未満 6 1 1 2 1 0 1 0 0
率 10.17% 10.00% 6.67% 14.29% 14.29% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%

D:20%以上30%未満 5 3 0 0 1 0 0 1 0
率 8.47% 30.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%

E:30%以上40%未満 1 1 0 0 0 0 0 0 0
率 1.69% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

F:40%以上50%未満 1 0 1 0 0 0 0 0 0
率 0.016949 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ｇ：50%以上 1 1 0 0 0 0 0 0 0
率 1.69% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ｈ：分からない 2 0 1 0 0 0 1 0 0
率 3.39% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%

O:無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0
率 1.69% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

B～Ｇ再掲 26 7 5 7 2 1 2 2 0
率 44.07% 70.00% 33.33% 50.00% 28.57% 33.33% 50.00% 100.00% 0.00%

新型コロナウイルス感染症に係る経営影響緊急調査結果

区　　分 回答数

飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
計 59 10 15 14 7 3 4 2 4
率 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

A:変わらない 21 2 3 5 3 2 1 1 4
率 35.59% 20.00% 20.00% 35.71% 42.86% 66.67% 25.00% 50.00% 100.00%

B:10%未満 6 0 3 2 0 1 0 0 0
率 10.17% 0.00% 20.00% 14.29% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

Ｃ:10%以上20%未満 3 1 1 0 1 0 0 0 0
率 5.08% 10.00% 6.67% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

D:20%以上30%未満 3 1 1 0 0 1 0 0
率 5.08% 0.00% 6.67% 7.14% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%

E:30%以上40%未満 3 2 0 0 1 0 0 0 0
率 5.08% 20.00% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

F:40%以上50%未満 3 2 1 0 0 0 0 0 0
率 5.08% 20.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ｇ：50%以上 5 3 1 0 0 0 0 1 0
率 8.47% 30.00% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%

Ｈ：分からない 15 0 5 6 2 0 2 0 0
率 25.42% 0.00% 33.33% 42.86% 28.57% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%

O:無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0
率 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

B～Ｇ再掲 23 8 7 3 2 1 1 1 0
率 38.98% 80.00% 46.67% 21.43% 28.57% 33.33% 25.00% 50.00% 0.00%

問２．貴事業所での3月の売り上げの減少見込みは（現時点での予想で回答ください。）

区　　分 回答数

問３．貴事業所での売り上げ減などの影響により、平年雇用している従業員への影響は

飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
計 59 10 15 14 7 3 4 2 4
率 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

A:従業員がいないため

影響がない 29 6 7 9 1 2 0 2 2

率 49.15% 60.00% 46.67% 64.29% 14.29% 66.67% 0.00% 100.00% 50.00%
B:従業員を雇い止め又

はする予定 7 2 3 0 2 0 0 0 0

率 11.86% 20.00% 20.00% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
C:従業員を解雇した又

はする予定 1 0 0 0 0 0 1 0 0

率 1.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%
D:その他 18 1 5 3 3 1 3 0 2

率 30.51% 10.00% 33.33% 21.43% 42.86% 33.33% 75.00% 0.00% 50.00%
Ｏ：無回答 4 1 0 2 1 0 0 0 0

率 6.78% 10.00% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

区　　分 回答数

B：従業員を雇い止め又はする予定

飲食業＝パート3人、小売業＝日雇い6人・パート8人、製造業＝人数無回答

C：従業員を解雇又はする予定

卸売業＝人数無回答

D：その他の意見

・勤務時間減（飲食業）

・月払いの給与支払いできない現象がおきる可能性あり。（小売業）

 

飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
計 59 10 15 14 7 3 4 2 4
率 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

A:該当する従業

員がいない 42 8 13 8 5 2 1 2 3

率 71.19% 80.00% 86.67% 57.14% 71.43% 66.67% 25.00% 100.00% 75.00%
B:該当する従業

員がいる 10 1 1 2 2 0 3 0 1

率 16.95% 10.00% 6.67% 14.29% 28.57% 0.00% 75.00% 0.00% 25.00%
a時差出勤で対応 1 0 0 0 0 0 1 0 0

率 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%
b営業時間短縮で対応 0 0 0 0 0 0 0 0 0

率 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
　cその他 8 1 1 2 0 0 3 0 1

率 80.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100.00%
C:その他 3 0 0 2 0 1 0 0 0

率 5.08% 0.00% 0.00% 14.29% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%
O:無回答 4 1 1 2 0 0 0 0 0

率 6.78% 10.00% 6.67% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

問４．3月2日から小・中・高校の一斉休校が始まっており、小学生低学年の養育のため、出勤できない保護者が
全国的に出ておりますが、貴事業所の状況は

区　　分 回答数

B:該当する従業員がいるｃその他の意見

・出勤時の同伴で対応している。（サービス業）

・奥様が職場で対応していただける様です。（サービス業）

・保育所の子供がいるため、3月の入所に影響。（サービス業）

・保育所の子供が2人いるので、仕事が入った時は大変です。（サービス業）

・勤務時間の短縮・有給休暇で対応。（製造業）

・休ませる。（小売業・製造業）

・職場の一部を子供に開放する。（建設業）

・有給休暇所得。（その他）

飲食業 小売業 サービス業 製造業 建設業 卸売業 宿泊業 その他
計 29 8 7 7 2 1 2 2 0
率 80.00% 46.67% 50.00% 28.57% 33.33% 50.00% 100.00% 0.00%

Ａ:運転資金の低利融資及

び融資限度額の拡大 4 0 2 1 1 0 0 0

率 13.79% 0.00% 28.57% 14.29% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
B:減収額に対しての助

成 9 4 3 0 1 0 1 0

率 31.03% 50.00% 42.86% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%
C:その他 1 1 0 0 0 0 0 0

率 3.45% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
O：無回答 15 3 2 6 0 1 1 2 0

率 51.72% 37.50% 28.57% 85.71% 0.00% 100.00% 50.00% 100.00% 0.00%

区　　分 回答数

問５．影響があるとお答えになった事業所で、行政に要望したいことは

Ｃ：その他の意見

・減税措置等、アルコール液の支給（飲食業）

・この状態がどのくらい続くのかわからないため、経営の影響がわかりません。（サービス業）

問６．その他（商品の仕入れの影響などご自由にご記入ください。）

〇飲食業

・今、コロナウイルスが始まって（流行）日にちがたっていませんのでわかりませんが、一人で経営しておりま

すので、あまり影響がないと思います。大通りでも１月頃から人はほとんど歩いておりません。不安です。

・一人事業なので、ほかの商店よりは売れないなりに仕事をしています。

・団体客のキャンセルが数組

・現在、影響はないが先行き不安ではある。

〇小売業

・中国製品が入荷しなく減収しています。また、コロナウイルスへの影響を懸念してお客が来ません。

・製品が全く入って来ず、今日も注文をもらったが入荷未定を伝えた所、キャンセルされている。小さい声で

ホーマックと聞こえて悔しいです。パーツも入りません。

・配管用の部材が仕入れ不足になると思います。

・仕入れ問屋の営業自粛

・お客さま宅に行く仕事なので、行く町で感染者が出ると非常に仕事がやりづらくなるし行きづらい。年度末で

あり歩合制のため仕事を休むわけにいかない。

・仕入れの大半が中国製なので、商品が入りづらくなっています。

・ティッシュペーパー、トイレットロール、マスク等一斉入荷しない。

〇サービス業

・今後、景気・売上げ回復には、間接税（消費税）の減税が必要に思います。

・アルコール消毒液・マスク・ペーパー類の補充

・商品の入りが遅い。

・今後、長引けば材料の高騰も考えられるので、心配はあります。

・この状態が長引くと、中国製品があるので仕入れに影響が出ます。

・対策しても感染する確率はゼロではありません。最終的には、感染したとしても重症化しないような対策と広

がらないような対策を並行してやっていけたらなと思います。

〇製造業

・路面店での売り上げが緊急事態宣言以降、かなり減少しました。コロナウイルスを天災の様な扱いになれる

ような助成金が欲しいです。

〇卸売業

・マスク・消毒用アルコールの確保を。行政主導でお願いしたい。

・飲食店の利用する人の減少により、野菜消費量が減り売価格が下がる。出荷量も減少するのが不安。売り

先のない商品の買い取りは出来ない。

・営業に巡回できないため、売り上げが減少する。電話営業では実績が下回る。

・各メーカー中国からの仕入れができないため、納入が遅れるおそれがある。


